



Sporočilo za javnost

Kontakt:

Slovenija: Mihaela Lovše, misa.lovse@tobak-zveza.si, (00386)059178076

US: Cloe Franko, cfranko@stopcorporateabuse.org, (617) 695-2525

Za takojšnjo objavo:

Mednarodna organizacija dela (MOD) bo morala razrešiti nasprotje interesov

Zaradi vse večjega pritiska mora agencija Združenih narodov razmisliti o prekinitvi vezi s tobačno industrijo

[Maribor, Slovenija]—V zadnjem času smo bili priča več zaporednim, visoko odmevnim prekinitvam partnerstva s tobačno industrijo. Tudi v Mednarodni organizaciji dela (MOD) se bodo morali odločiti, ali bodo tudi oni pretrgali vezi s tobačno industrijo. Odločitev, o kateri bo ta mesec na sestanku razpravljala njen vodstveni organ, bi lahko prekinila eno zadnjih možnosti tobačne industrije, da vpliva na Združene narode.

Ta odločitev je javni apel vodilnih v sektorju za javno zdravje in delavske organizacije po vsem svetu, ki so ta teden poslali pismo vladnim predstavnikom vodstvenega organa MOD, naj končajo svoje javno-privatno razmerje s tobačno industrijo. Svetovni vodje v sektorju za javno zdravje – od [Sekretariata Svetovne zdravstvene organizacije Okvirne konvencije o nadzoru nad tobakom \(MOSZOT\)](#) do [svetovnih organizacij za nadzor nad tobakom](#) – MOD že dolgo pozivajo, naj svoja vrata zapre za tobačno industrijo.

MOD naj se pridruži drugim agencijam Združenih narodov in se distancira od tobačne industrije. Ta mesec ima MOD priložnost, da se postavi na pravo stran zgodovine in zaščiti delavce namesto dobiček podjetij.

V zadnjih 15 letih, je MOD od tobačne industrije za skupne programe prejela več kot 15 milijonov USD, vključno z 10 milijoni USD iz podjetja Japan Tobacco International za program [S podporo izobraževanja zmanjšajmo otroško delo \(ARISE\)](#). Tobakna industrija spodbuja takšne programe, da bi [okrepila](#) svoje odnose z javnostjo, vendar v resnici naredi zelo malo, da bi omejila otroško delo na tobačnih poljih – pridelovalci tobaka so ujeti v začarani krog revščine, ki ga poganja tobačna industrija sama in ne naredi nič za to, da bi ga prekinila, in ravno to prisili otroke pridelovalcev tobaka, da delajo na poljih.

To, da je MOD prijetno v partnerstvu s tobačno industrijo, krši [osnovna načela Okvirne konvencije o nadzoru nad tobakom](#) ter ustvarja požarni zid med tobačno industrijo in oblikovanjem politike javnega zdravja.

»Tobačna industrija je postala takšna izobčenka, da so bile celo poslovne skupine, kot sta ZN za globalni dogovor in Mednarodni davčni in investicijski center, prisiljene pretrgati vezi,« pravi **Cloe Franko, višja**



mednarodna organizatorica s kampanjo *Izzovimo tobačno industrijo iz podjetja Corporate Accountability International*. »Čas je, da MOD sledi njihovemu zgledu in prizna, da tobačna industrija ogroža javno zdravje, delavce in okolje, ter konča svoje partnerstvo s tobačno industrijo.«

Čeprav se vse več držav in institucij distancira od tobačne industrije skladno z Okvirno konvencijo o nadzoru nad tobakom, se tobačna industrija še naprej bori, da bi obdržala svoj vpliv. Tobačno podjetje Philip Morris International je v poskusu, da bi ponovno pridobilo izgubljeno oporo, nedavno pričelo s kampanjo [Fundacija za svet brez dima](#) (Foundation for a Smoke-free World), v katero bo v naslednjem desetletju vložilo skoraj milijardo USD.